

### 374. 耶穌談到的黃金歲月和最好的葡萄酒

2016年8月19日-詞從耶穌妹妹克萊爾

願主耶穌的甜蜜存在與我們所有人同在！

主有一些有趣的話要談。當我禱告時，我說：“主啊，我變得不冷不熱嗎？”因為我是如此扁平。

他說..... “不，你不冷不熱.....但你可以到那里。”

我想，“哦，哦，我不想要那個！” 嗯，我怎麼了？

他回答說：“沒有人說痛苦會很容易。你是那個人想為特朗普先生祈禱。這些請求有一個價格標籤，我最親愛的。我知道你很虛弱，我不為此反對你。我很同情，我關心你，克萊爾。我知道你的框架至到在你發現成本之前，你會喜歡上世界。只有我才適合接受這個世界，親愛的。

”

“這些痛苦的情節不會持續那麼久。如果你能在這段時間內忍受我的話，水果將是美妙的。你被選為這個男人攜帶他的十字架。你是一個攜帶十字架的團隊的一員，我將授權你。雖然這並不容易，但它不會每天都在受苦。”

主啊，我告訴你的心靈居民什麼，我該怎麼辦？因為我現在錯過了一兩次給他們的消息。

他回答說：“誠實是最好的政策。告訴他們你咬的比你可以咀嚼更多和同時發出消息。老實說。那，他們會明白的。代禱有價格標籤。我以前曾教過你，他們會理解他們通過代禱所帶來的困境。失去了太多的靈感，因為沒有教導。很多時候，靈魂氣餒，因為他們生病或不能做他們認為對我來說的任務。”

“這也是一種痛苦本身。一個巨大的痛苦。”

是的，當我想念一兩天時，我感覺非常糟糕。它是可怕的。

他繼續..... “然而，當這些負擔抬起時，有足夠的時間繼續前進並完成為我和我開始的事情。”

“現在，我今晚的信息是關於這些自願的痛苦，移動山脈和事實上，反對這個人的威脅是山。儘管如此，因為我的新娘忠誠地祈禱，他們將被避免。我不希望他們灰心喪氣或不知道每一個小小的或大的十字架都帶著獎勵。”

“正如我的十字架帶來了人類從某種黑暗命運中拯救，就像發生的一樣，所以那些帶著這些痛苦和不便的人會有回報。也許沒有什麼比感覺無用和沒有目的更令人沮喪。人們很容易認為那些臥床不起或身體虛弱的人在生命中沒有其他目的，而是躺在那裡並且惡化。”

“我把它設計得你越老，你越接近天堂。日常瑣事的忙碌工作從你身上解除，其他人則承擔起這種負擔。反過來，你可以自由地鑽研我不可思議的意志和與我的關係的神秘和美麗，這種關係比以往任何時候都要深刻。”

“為我這麼多時間自由是多麼美好！然而很少有人了解他們生命的晚年。很多時候，他們陷入了對失敗的沮喪中，並且看不到過去。一點健康的信念是一件好事，但每天都被所謂的無價值所困擾，不是來自我。相反，現在你有能力和時間把世界看作是一個不再掙扎的世界。”

“從這個角度來看，你可以為你的孩子和周圍的人祈禱。最後你會看到生命。你看到虛榮和追逐風，以及對事物，地位和美麗的慾望是多麼善變。然而，我為那些除了生命的鏡子之外什麼都看不見的人感到難過。他們陷入了這種困境，並沒有看到他們周圍有意義的生命的所有機會。如果處理得當，這可能是您生命中最豐富的時間。我沒有提供最好的葡萄酒在最後嗎？是的，正如你對生命所感知的那樣，有很多意義。”

“你們中的一些人，我的新娘，已經接受了世界對你們晚年的死胡同，而不是把它視為服務的黃金機會為我。當多年的智慧達到頂峰時，從天堂獲得佣金是多麼美妙。我這樣做是希望你了解你現在有多強大。這不像你年輕時那樣籠罩在世界各地的活動中。現在你有機會迴避別人的要求，接受天堂的任務。現在你在生命中擁有比以往更多的力量和能力來影響他人。你是遠非無用的。”

“再一次，撒旦將這些最後幾年降級為浪費時間和金錢，為社會上更富有成效的人，因為你是非常具有威脅性。你的經驗和能力大小的情況非常具有威脅性，阻止你鍛煉這種天賦的最好方法就是說服你沒用。我的話語不是說智慧與年齡有關嗎？”

“不，你已經畢業於一個超越忙碌的生命，現在有能力向年輕一代說情並分配智慧。你的文化中的悲劇是什麼，沒有重視智慧和能力來引導年輕生命！通過使其成為一種年輕文化和經濟收

益，你的文化已經失去了很多。當這些機會耗盡時，就沒有什麼了。一種令人抓狂的失敗感和無價值感對受害者造成傷害，讓他們陷入困境，變老，腐爛和乾涸。 ”

“ 當他們能夠動態地領導祈禱功能並為年輕一代祈禱時，總是在那裡提供諮詢和指導。這就是這個和其他頻道的美麗：老人們來這裡回答問題，祈禱和鼓勵。這有多棒？許多人無法獲得長輩成長的智慧，現在他們不被承認真正禮物對年輕的一代。 ”

嗯，這就是他的信息的結束。

知道主鼓勵你在任何技能水平上使用你的禮物。特別是那些老年人。如果你認識一個年紀較大的人和老年人 - 讓他們以某種方式參與互聯網。圖書館提供各種入門級課程，供人們了解它的內容。

所以，請，親愛的。充分利用你擁有的時間。並且知道那些多年來在那裡的人為年輕一代提供了很多東西。出席他們。傾聽他們的心聲，回想起你遇到同樣問題的時候。並儘力給他們一個答案並為他們祈禱。

這裡是我的一個簡短的請求 ( Jackie )

在這個頻道你有很多空間去做。不幸的是我們不得不關閉評論，因為我們沒有足夠的時間來認真回答所有問題。我們在這個頻道上有很多人提問並想要從一個致力於主並熱愛他在這個頻道的教導的人那裡得到認真的答案，但我們需要有同情心的姐妹和弟兄們。一段時間，在這個頻道上認出了主的工作，並且也聽了他的大部分信息。如果您認為這是件事，您可以為主和您的兄弟服務，請在評論部分中告訴我們。我們期待著收到你們.....為你們的回复

耶和華祝福你們，親愛的耶穌的心靈居民。